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1. ¿Cree que la escuela debería tener una Consejero de Asistencia (PSA)?

21 responses
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2. Si se presupuesta un puesto de Consejera de Asistencia PSA, ¿Cuántos
días a la semana preferiría su asignación?

21 responses

3. ¿Crees que la escuela necesita una enfermera?

21 responses
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4. Si se presupuesta un puesto de Enfermera, ¿Cuantos días a la semana
preferiría su asignación?

21 responses

5. ¿Crees que la escuela necesita un coordinador de TSP?

21 responses
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6. Si se presupuesta un puesto de coordinador de Apredizaje de Ingles
(TSP), ¿Cómo preferiría su asignación?

21 responses

7. ¿Cree que la escuela necesita un Coordinador Magnet / Entrenador de
Instrucción?

21 responses

Medio Tiempo
Tiempo Completo

95.2%
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No

95.2%
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8. Si se presupuesta un Coordinador Magnet / Entrenador de Instrucción,
¿Cómo preferiría su asignación?

21 responses

9. ¿Cree que la escuela necesita un Coordinador de Escuelas
Comunitarias?

21 responses

Medio Tiempo
Tiempo Completo

95.2%

Si
No

100%



2/18/2021 La Evaluacion de Necesidades Integrales

https://docs.google.com/forms/d/1OfMXg1kaW28eNKUT68qqdqiOQXbQtexkYCFATGjnKPc/viewanalytics 6/18

10. Si se presupuesta un coordinador de escuelas comunitarias, ¿Cómo
preferiría su asignación?

21 responses

11. ¿Cree que la escuela necesita una Subdirectora?

21 responses

Medio Tiempo
Tiempo Completo
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81%
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12. Si se presupuesta una Subdirectora, ¿Cómo preferiría su asignación?

21 responses

13. ¿Crees que la escuela necesita un Psicólogo Escolar?

21 responses

Medio Tiempo
Tiempo Completo

71.4%

28.6%
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No

100%
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14. Si se presupuesta un Psicólogo Escolar, ¿Cuántos días por semana
preferiría su asignación?

21 responses

15. ¿Cree que la escuela necesita un representante de Padres de la
Comunidad?

21 responses
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16. ¿Crees que la escuela necesita mas Asistentes de Maestros?

21 responses

17. Actualmente contamos con 7 Asistentes de Maestros. ¿Cuántos
Asistentes de Maestros crees que deberíamos tener?

21 responses
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100%
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18. ¿Crees que la escuela necesita más ayudantes de supervisión en el
patio?

21 responses

19. ¿Actualmente contamos con 4 Ayudantes de Supervision de Patios?
Cuantos ayudantes de supervision de patios crees que deberiamos tener?

21 responses

Si
No

100%
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20. ¿Cree que la escuela necesita un ayudante de biblioteca?

21 responses

21. ¿Crees que la escuela necesita un técnico de computación?

21 responses

Si
No
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90.5%
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No

100%
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22. ¿Crees que la escuela necesita un guardia de cruce de peatones?

21 responses

23. ¿Cree que la escuela necesita más fotocopiadoras?

21 responses

Si
No

100%

Si
No

100%
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24.¿Cree que la escuela necesita clases de inglés para padres?

21 responses

25. ¿Cree que la escuela necesita clases de computación para los padres?

21 responses

Sí
No

9.5%

90.5%

Sí
No

100%
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26. ¿Cree que nuestra escuela necesita más Computadoras Chromebooks
para apoyar una mayor participación en las clases de computación para los
padres?

21 responses

27.¿Cree que la escuela necesita un maestro que reduzca el tamaño de las
clases?

21 responses

Sí
No

95.2%

Sí
No

100%



2/18/2021 La Evaluacion de Necesidades Integrales

https://docs.google.com/forms/d/1OfMXg1kaW28eNKUT68qqdqiOQXbQtexkYCFATGjnKPc/viewanalytics 15/18

28.¿Cree que la escuela necesita classes de intervención después de la
escuela?

21 responses

29.¿Cree que la escuela debería continuar financiando 1 excursión por cada
maestro?

16 responses

Sí
No

95.2%

Si
No

100%
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30.¿Crees que la escuela necesita un maestro/a de educacion fisica?

16 responses

31.¿Siente que comprende lo que es una escuela comunitaria?

16 responses

Sí
No

100%

Sí
No

12.5%

87.5%
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32.¿Estás contento con la dirección en la que se dirige la escuela?

16 responses

33.¿Se siente orgulloso de que su hijo asista a Alta California ES?

16 responses
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